

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.11.2022 Meldungsnummer: HR01-1005597099

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung European Distributed Energy Assets Switzerland GmbH, Zürich

European Distributed Energy Assets Switzerland GmbH (European Distributed Energy Assets Switzerland LLC) (European Distributed Energy Assets Switzerland Sarl) (European Distributed Energy Assets Switzerland Sagl) Rieterstrasse 6 8002 Zürich

European Distributed Energy Assets Switzerland GmbH (European Distributed Energy Assets Switzerland LLC) (European Distributed Energy Assets Switzerland Sarl) (European Distributed Energy Assets Switzerland Sagl), in Zürich, CHE-462.098.808, Rieterstrasse 6, 8002 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 21.10.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das direkte oder indirekte Halten, den Verkauf, die Vermietung und die Verwaltung von Energieanlagen (Solar und Elektrizität) und andere damit zusammenhängende Tätigkeiten sowie alle damit verbundenen Beratungen und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich daneben an anderen Unternehmen irgendwelcher Art Im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, übernehmen und mit ihnen fusionieren. Sie kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern sowie durch Beschluss der Geschäftsführung Zweigniederlassungen und Agenturen im In- oder Ausland errichten. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Muttergesellschaften sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für die Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jeglicher Art. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Gemäss Erklärung vom 21.10.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: European Distributed Energy Assets MidCo AS (925 216 569), in Oslo (NO), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Dreyer, Maximilian, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 43181 vom 01.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich